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UVOD 

 
 
 
Čovjek je na stazi napretka, koristeći naučna dostignuća i 

primijenjenu tehnologiju, značajno devastirao prirodu. Razmjeri te 
devastacije su toliki, da se nad čovječanstvo nadvilo pitanje opstanka 
čovjeka i života na Zemlji uopšte. Uvid u nerazumno iscrpljivanje 
neobnovljivih prirodnih resursa, te intervenisanje na mikrorazini u 
molekularne temelje prirode, tempom koji diktira tržišni profit, tjera 
nas da korigujemo naš odnos prema prirodi, a samim tim i naše 
međusobne odnose. To se posebno odnosi na tehnološki najmoćnije 
sredine, dakle SAD i zemlje zapadne Evrope. Kraj 20. vijeka je uza 
sve izume i tehnička pomagala koje svakodnevno koristimo donio i 
tamnu stranu tehničkog napretka - poremećaj odnosa čovjeka s 
prirodom i narušavanje nečega što se zove ekosistem planeta Zemlja. 
Pretjerano iskorištavanje, zagađivanje i bahat odnos prema prirodi 
donijeli su svoje posljedice: kisele kiše, povećanje hlora i CO2 u 
atmosferi, efekat staklene bašte, širenje pustinja, uništavanje ozona, 
povećano štetno zračenje, klimatske promjene i druge štetne pojave. 
Nauka pokušava da pronađe odgovor i riješenje brojnim problemima 
okoline koji nas sve više okružuju. 
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Ugrožavanje činilaca životne sredine 
 
 

 
  Prirodna dešavanja u odnosima činilaca životne sredine 
(vodavazduh, sunčeva svijetlost i dr.) u dužem vremenskom periodu 
ostavljaju vidnog traga na samu životnu sredinu. Ona se manifestuju 
promjenama  klimatskih karakteristika, promjenama konfiguracije i 
strukture tla, vodenim tokovima i vodenim površinama, izmjenama u 
karakteristikama i sastavu biljnog životinjskog svijeta i dr. Međutim u 
kraćem vremenskom intervalu (vijeku čovjeka) one su doskora bile 
neznatno vidljive. Danas čovjek i u intervalu od samo desetak godina 
uočava vidne, čak i drastične klimatske promjene, izmjene režima 
vode, čistoće zraka, demografske promjene... 
        Ono što skreće pažnju na promjene u uslovima životne sredine 
jesu direktne ili indirektne, posljedice ljudskih aktivnosti u prirodi.  
 
 
 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  
RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I 

PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI 
ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  
KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. 
AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA 
LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

